



串串红

平桥区二小三(5)班 王雨萱

辅导老师:鲁明霞

我姥爷家里有一个花坛,花坛里种了许多花,有菊花,月季,君子兰,吊兰,金银花……在它们之中,我最喜欢的花要数串串红了!

串串红,顾名思义,它的花朵是一串一串的,而且都是红色的。它碧绿的茎一根挨着一根,每根都有半尺高,在每根茎的顶端,花瓣就像糖葫芦一样一层一层地叠加起来,春天一到,花坛里的花竞相争开,姹紫嫣红的,但我一眼望去,还是串串红的花最引人注目。

串串红的花朵不仅鲜艳美丽,惹人喜爱,它的花蕊有一根小细管,把串串红摘下来,吮吸它花蕊的小细管,有一股甜甜的汁液带着鲜花的清香,既香又甜。

串串红虽然没有牡丹的高贵,也没有君子兰那华丽的外表,但在我心中却是最美丽的,我最喜欢串串红了!

我喜欢的水果 ——葡萄



信阳晚报小记者

平桥区二小三(9)班 彭文静

指导教师 赵莉 张仁平

世界上有一种我最喜欢吃的,它的外边是紫色的,吃一口酸溜溜的。你们说它是什么水果?对了,它就是“葡萄”。它没有火龙果的形状优美,也没有樱桃的颜色鲜艳,更没有水蜜桃的味道鲜美。可是我只喜欢你——葡萄。

它的外表紫中带亮,仿佛是一个个用紫色的水晶雕刻出来的,它的皮仿佛一碰就破,表面一层霜,任何翡翠玛瑙都不及这大自然的结晶真实鲜活。你把皮扒开一看就要让你流出口水来。

吃葡萄有很多吃法。可以放在盘子里吃,到了冬天可以穿冰糖葫芦吃。还可以酿葡萄酒,还可以榨葡萄汁,晒成葡萄干。那甜甜的味道让你吃一口,就想吃第二口。它含有丰富的维生素。我非常喜欢你——葡萄。我喜欢你的外表,喜欢你的味道。

一场足球比赛

平桥区二小三(五)班 焦子洋

辅导教师:鲁明霞

昨天下午,我们小区的几个大孩子们又来到了操场草地上踢足球。他们分成了红队和蓝队,双方的队员个个斗志昂扬,精神饱满。

只见他们几个麻利地用几块砖头垒成了球门,拉开阵势要比赛了。这场即将开始的激烈比赛吸引了许多小弟弟小妹妹,连路过的大人也停下来准备观看。

热身运动完毕,在裁判员的哨令下,双方开始争夺足球,你踢我扫,竞争激烈。突然,队长陈晓宇来了一个倒挂金钩,球传到了队员张浩脚下,红队要射门了!这时,空气仿佛凝结了一样,大家双目圆睁,呼吸沉重,因为这几天的胜负有可能就在这一射门中决定!张浩看着这突然传来的足球,犹豫了一下,于是

球又被蓝队的郑生迅速地从他的脚下抢走了。但是,红队以“凌波微步”在众脚争夺之下将球扫到自己的脚下,他没有像张浩那样犹豫不决,只见他将球旋到了脚背,以迅雷不及掩耳之势如猛虎下山一样踢向蓝队的球门。这时,小观众们都情不自禁大叫“哇!”再看看对方蓝队,守门的是沉着冷静的肖军。只见肖军双眼警惕地注视着前方,分腿弓背,手戴皮手套,连膝盖破了也不顾。肖军看到这像炸弹一样飞来的足球,眼睛一亮,如松开的弹簧一样跃了起来,只见他不顾危险改变了重心,手里拿着球重重地摔到了草地。“太棒了!”大家不禁高兴地欢呼起来。紧接着,观众们响起了如雷般的掌声。这时候,只听裁判员的一声哨响,时间已经到了。

现在,两队的分数还是平局,只能等待明天一决胜负了。



武汉动物园游玩记

平桥区二小四(8)班 余欣奕

指导教师:李瑞 张仁平

你喜欢动物吗?我就喜欢!以前只在电视上看过动物,动物园倒没去过。放暑假了,老爸老妈决定让我来选择要去的地方。我脱口而出:“动物园”。老爸板着脸说:“不行,太远”。老妈劝道:“欣奕没去过动物园,就让她去一次吧!”老爸只好无可奈何地答应了。老妈接着说,我们去全国八大之一的武汉动物园吧!我和老爸都表示赞同,于是我们就准备出发了。

还没到,老爸就唉声叹气:“路上的车就有这么多,一会儿到了在哪儿停车呀?”好不容易找到了一个停车位,却还要排队买票,排了好久才轮到,售票阿姨温和地说:“小朋友,你要几张票?成人20元,1.4米以下的儿童票15元一张。”我大声地回答道:“我1.37米,另外要两张大人票。”阿姨半信半疑地看着我,好像在想:这孩子都这么大了?站在标尺前一量,还差一点点。我心里窃喜,幸亏我不到1.4米,给老爸省了5元钱。但再一想:看我长的速度,明年可就省不了钱喽!一进门,哇!人山人海,水泄不通。我们随着人流向前涌动,看到一个牌子,上面写着河马馆。我非常想见证一下河马的嘴有多大,但人又很多,只好随着爸妈慢慢移动。终于到了,我一看,惊呆了!河马的嘴好大呀,以前我并不知道河马的嘴到底有多大,只知道老爸的嘴很大,老爸吃西瓜时,最多一口能吞下半个,我常常说他的嘴像河马一样,可现在,我觉得老爸的嘴好小啊!

我们又去了孔雀馆,普通的孔雀并不稀罕,可白孔雀是孔雀中的贵族,也是最美丽的孔雀。它头上顶着洁白的皇冠,身穿长长的纯白色燕尾服,我们很期望孔雀开屏,可它好像害羞似的迟迟不肯。这时旁边的一只绿孔雀叫了几声,好像在说:“国王先生,我们来比比谁的尾巴美吧!”说着,它们同时展开尾屏,白孔雀昂头叫了几声,好像在说:“我的尾巴无人可比!”听到这句话,那只绿孔雀只得灰溜溜地走了。

最后我们要去国宝——大熊猫馆啦,到了熊猫馆,我发现一只大熊猫正在睡觉呢,旁边一位饲养员,他手上拿着新鲜的竹子,我找了个离笼子很近的地方叫:“大熊猫,来吃美味的竹子。”不一会儿,大熊猫醒了,并朝我这边走来。我仔细地观察了一下大熊猫。它长着一双黑眼圈,就像戴着一个“墨镜!”我来给大家猜个脑筋急转弯:大熊猫一生最大的愿望是什么呢?你们一定不知道吧,让我来告诉你!当然就是照一张彩色照片啦,哈哈!

我们还看了小熊猫、天鹅、大象……直到太阳下山,我们才恋恋不舍地离开了。我刚出门,看到了“动物是我们的朋友……”我在路上想:如果我是被笼子关起来的动物,我的心情是什么样的,我又是怎么想的呢……我们需要自由,不需要伸手拿食的生活。我呼吁大家,放了动物,让它们回归大自然,真正地做我们的朋友吧!